



В рамках оперного фестиваля имени Ф. И. Шляпина в театре имени М. Джалиля была показана опера Бородина «Князь Игорь».

На снимках: в роли хана Кончака заслуженный артист РСФСР Н. Брятко (Саратов), в роли Ярославны заслуженная артистка РСФСР Г. Яковлева (Одесса).

Фото Н. Курамшина.

## ВСТРЕЧА НА ЗАВОДЕ

На Казанском компрессорном заводе состоялась встреча с участниками оперного фестиваля имени Ф. И. Шляпина. С этим предприятием у коллектива театра имени М. Джалиля прочные связи: первый договор о сотрудничестве был подписан более десяти лет назад.

На встречу с заводчанами приехали солисты Государственного академического Большого театра оперы и балета БССР заслуженный артист РСФСР Н. Моисеенко и лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки Н. Галеева, представители театра оперы и балета имени М. Джалиля — солист Ю. Галлявинский, концертмейстер Н. Гусева, зам. директора Б. Коренцвет.

С рассказом о большом празднике оперного искусства, о великом нашем земляке Ф. И. Шляпине выступила заведующая литературной частью театра Р. Такташ. Затем слово было предоставлено гос-

тям из Минска.

Н. Моисеенко выразил свое искреннее удовлетворение ходом фестиваля, теплым зрительским приемом спектаклей. Он выразил пожелание, чтобы этот праздник искусства стал традиционным. Н. Галеева сказала о том, как почетно и ответственно участие в фестивале имени великого русского певца.

Председатель завкома предприятия В. Кучина сердечно поблагодарила гостей.

В концерте, который участники встречи дали для компрессоростроителей, прозвучали арии из опер, романсы и русские народные песни. Концерт прошел в очень теплой, дружеской обстановке.

Р. ВАФИНА.

Сов. Манафис, Казань, 1982, 14 апреля